

PREDLOG P L A T F O R M E

**za učešće ministra sporta i mladih Vasilija Laloševića na Globalnom
ministarskom forumu sportskih vrijednosti, integriteta i etike (Rijad, Saudijska
Arabija, 21.februar 2023.godine)**

Na poziv ministra sporta Kraljevine Saudijske Arabije, gospodina Abdulazis Al Faisal Al-Sauda, ministar sporta i mladih Vasilije Lalošević učestvovalaće na Globalnom ministarskom forumu sportskih vrijednosti, integriteta i etike (Rijad, Saudijska Arabija, 21.februar 2023.godine).

Opšte informacije o forumu

Globalni ministarski forum sportskih vrijednosti, integriteta i etike posvećen je istraživanju inovacija koje imaju za cilj da osnaže partnerstvo između javnosti i sporta, naročito uzimajući u obzir trenutne izazove u očuvanju integriteta sporta i njegovih vrijednosti.

Ciljevi i značaj učešća delegacije Crne Gore na forumu

Delegacija Crne Gore će, kroz učešće ministra sporta i mladih na centralnom ministarskom panelu, imati priliku da predstavi učesnicima iz svih krajeva svijeta izazove sa kojima se susreće Crna Gora kada je zaštita integriteta sporta u pitanju i upozna sa daljim planovima na razvoju održivog institucionalnog okvira za zaštitu ovog važnog segmenta sportske oblasti.

Ovaj forum globalno je značajan jer predstavlja priliku za dalji razvoj sportskih vrijednosti kroz iskustva i rad posvećenih pojedinaca i institucija čiji je cilj stvaranje održivog ambijenta za dalje snaženje etičkih sportskih vrijednosti i integriteta. Na Forumu će, između ostalih, učestvovati i visoki zvaničnici Međunarodnog olimpijskog komiteta, Fife, Svjetske antidoping agencije (WADA), Interpola.

Sastav delegacije:

Delegaciju Ministarstva sporta i mladih tokom učešća na Globalnom ministarskom forumu sportskih vrijednosti, integriteta i etike (Rijad, Saudijska Arabija, 21.februar 2023.godine) predvođiće ministar sporta i mladih, Vasilije Lalošević.

Članovi delegacije biće još i:

- Dušan Simonović, predsjednik Crnogorskog olimpijskog komiteta;
- Savo Rašović, sekretar Ministarstva sporta i mladih;
- mr Miloš Lalević, načelnik Odjeljenja za međunarodnu saradnju u Ministarstvu sporta i mladih.

Troškove smještaja pokriće organizator foruma dok ostali troškovi za predstavnike Ministarstva padaju na teret Ministarstva sporta i mladih.